lloxazamenvuwble
VPABHEHUS




«lIpocmo «Oymamuvy He ymeem HUKMO.

ﬂyMCln/Ib MOJCHO MOAbKO HAO KOHKPEMHbBIM 60NPOCOM.

Vmenue pewamo 3a0auu 6 6onvuiel mepe c800UMCs K
00y4UeHUI0 MOMY, HAO YeM HA0O0 OYMamsb 8 X00€ PEeULeHUSL. »




MaremMaTu4decKoe JI0TO
Hayntyn 3Ha4eHUs BhIPAKECHUM:

0 o 1y
1.(3°-3)

2.(7+273)0()73

2
3.(27)3 : Bt
3 1
4.92 -90.5 .-
9




[ epbepm Cnencep

« [{opocu ne me 3Hanus, Komopule
OMKIAOBIBAIOMCSL 8 MO32), KAK JiCup, a me,
Komopbvle npespauiaromcs 8 YMCmeeHHble MblUYbLY




Bomnpochl

U 1. YTto Ha3bIBaCTCs YpaBHECHHUEM !

2.YT0 3HAYUT pENIUTh YpaBHEHHUE?

3. Kakue u3 JaHHbIX YPaBHEHUHU BbI 3HACTE?
HazoBuTte BU/Ibl TaHHBIX YPABHEHUIA:
1)2x+1=3x-1 5)3*t1.2.3x=9
2)x% =9 6)2x* +x%4-1=0
3)2Xt2 =64 7)9% - 4-3* -45=0
Hx3+x+1=0

4. I'me CTOUT HEU3BECTHASA B YPABHECHUSX 2),
4)9 6)9 d B 3)9 5)9 7)_9




«MHne npuxooumcs oenumsv 8pemsi MeHcoy NOAUMUKOU
u ypasuenusimu. OOHAKO NOTUMUKA CYULeCmE)en
MONILKO 07151 OAHHO20 MOMEHMA, a YPABHeHUs. 0)Y0ym
CYyUecmeosanb 6e4HO. »

Anvbepm dunwimerin




« YPLZGHQHM}Z — 2MOo 30/10Mou KJl1o4, OprbZGG}Omud
ece mamemamudecKue cesdambol)

C. Kosanw




MeToapl peleHus IMoOKa3areabHbIX
YpaBHEHHUMU

1 .IlpuBeneHne 00enx 4acTel ypaBHEHUH K OHOMY
1 TOMY K€ OCHOBAHHUIO.

eopema: Ecaima> 0 u a # 1, To ypaBHeHUSA

al ¥) = g9 g f(x) = g(x) — pABHOCHJIBHBI.
2.3aMeHa NEPEMEHHOMM.

3.BriHECEHME O0MIETO MHOXKHUTEA 32 CKOOKH.



M.B. Jlomonocoes

«Teopus 6e3 npakmuxu mepmea u 6ecniooHa, Npakmuxka 6e3 meopuu
HeB03MOJICHA U na2ybHna. /s meopuu HyHCHBI 3HAHUS, OISl NPAKMUKU
ceepx mozo, U YMeHUsL)




OnpenenuTs METO PEIICHUS OKA3aTEIbHBIX
YPaBHEHUHU Y PEIIUTH UX HA JIOCKE:

Dl. 3X2 —9x+20 — |

2.3%71_ 3%+ 3x+1 =63
3.7%-675-7=0




[ BHHMaTEIbHO MPOAHATU3UPYHTE X0/ PEIICHUS YPAaBHCHHUI U HANIATE

OLINOKH:
1.64%-8%-56=0 a)8*=-7
8% - 8¥-56=0 X=-7
8=y 0)8* =8
y2-y—56=0 x=1
y1=-7,y, =38 OTBCT:XZ-%,XZI.

5¥ 3 =-5

X—3=-

x=3-1

x=2

OtBeT: X =2




3alOJIHUTE OPONYCKHU IIPH
PEIICHUY JAHHBIX YPABHEHUM:

1.5/- 5E S == Pn R

Pemenne: 5+ = ...2&=3)

3—4x _ 52x+6

3—4x=...
= 2X=06- ...
-6x = ...
x=3:...
X = Orrer: -0) 5




2.(6,01)X *2X = (6,01)
=0
Lox+..)=0

X=0wum ... =

OtBet: 0O u -2.



a) HET KOpPHEH;

a) -6;
3.0 =49

3x+2 —; IN2x
4342 =1

0) 12;

0) 5;

0)-1;

6) (5;7);

i.Haiigute kopeHb ypaBHeHuUs: 1.27%
6) -1;
2....:979% =729

B) 0

B)— 12

B) 1

B) 9

B) [2; 3]

BBIIIOJIHUTE TECT 110 BApUAHTAM:

1 BapuanT

2 BapuWaHT

1.125%% =-125
a) HeT KopHei; 0) 3; B) S
2.53 7% =125
a)-3; 0)0; B) -1
3.1 % =64

a)6; 0)9; B) 0
4.5X2—3X+2 = |

a)-2; 0)3; B) -3

. YKazaTh IPOMEXKYTOK, KOTOPOMY TIPUHAICKUT KOPEHb YPABHECHMUS:

5 X = (§)3x—5
a) [1;3]; 6) (0;1); B) [2; 3]



PemmThs ypaBHEHMS, BEIOpaB OWH
M3 TPEX YPOBHEU:

N9 1-b1ii ypOBEHB - | 2- OM1 YPOBEHB — 3 — Ul YpOBEHb —
«3» «4» «S»




« Ilycmob kaowcowvil 0enb U Kaxtcowli uac

Bam nHosoe 0obydem

I[lIycmwb 0obpwvim 6yoem ym y 8ac,
A cepoye ymuvim 6yoemy




«

1.

KpOCCBOPA
B LLUYTKY U1 BCEPbE3N

[10 TOPU3OHTAAMU.

ECTb Yy AOOOTO CAOBQ, Y PACTEHUI U MOXET
ObITb Y YPOABHEHMS.

[10 BEPTUKAAM:

2. Ha3BaHMe doyHKUMM, AOOOU U3 TOACOMKOB
KOTOPOM ODA3ATEABHO MPOMAET HEPES TOYKY
(0;1)

3. Mcyesaas PA3sHOBUMAHOCTb CTYAEHTOB.

4. [1pOBEPKA CTYAEHTOB HA BbI)KMBAHME.

5. Y4EHbIM MATEMATUK, MEXAHMK M QCTPOHOM.
Ero BbICKQ3bIBOHME O MOKA3ATEABHOM CDYHKLIMM
HAMNEeYaTAHO B y4eOHMKE.

6. Apyroe Ha3BAOHME HE3OBUCUMMOM
nepemMeHHOM B OYHKLLUN.



